

2024-7-15 瑪拉基書 2 章 10 到 16 節，盟誓的挑戰（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Political parties are all rotten apples!



Until there is an ideal political party, I shall not support any of them!



Isn't the pipe busted? How come you don't fix it?



The quality of the tools in the toolbox are not ideal, I shall not fix anything until the tools are ideal!

信息

離婚的事不單是今天這個時代的問題，在當日回歸的以色列人申，也是一個十分普遍的社會問題，因為世人的罪性並沒有兩樣。對配偶不忠很可能是離婚的主要原因。痛心的是，有不少信主，甚至事奉主的家庭同樣也有這些事。這段經文正針對這些事，發出嚴厲的信息。在這段經文中，分別提到婚姻中三個主要的角色及對以色列人的信息：

首先責備不專一的丈夫：他們雖然在早前已經娶了以色列的女子為妻，但現在卻另娶「事奉外邦神的女子為妻」。先知在這裏清楚將「一夫一妻」的屬靈原則寫下來。神只為亞當造了一個夏娃，不是因神沒有能力多造幾個夏娃，而是神要人專一對待祂為我們所配合的配偶。對不專一的丈夫，先知給他們的信息是：第一要「謹守自己的心」；第二是「不可以詭詐待妻子」，即是說要誠實地面對自己及妻子，更加要誠實地面對神，不要以為用奉獻或事奉來遮蓋自己在婚姻上的不忠便可了事。

然後經文安慰痛苦的妻子：丈夫不忠，帶給妻子無限的痛苦；神用了一個比喻來說明祂對妻子的關注，被欺負的妻子的眼淚，將成為丈夫獻祭不蒙神悅納的原因。在人世間沒有甚麼比家庭帶給人更大的傷痕，但在此，先知帶給一切在痛苦中的人一個安慰的信息：當面對困苦的人願意將困難帶到神面前時，神必定會記念他們。

最後應許敬虔的後裔：神要求專一的婚姻生活之原因是「祂願意人得虔誠的後裔」。換言之，父母若真盼望兒女能有敬虔的表現，首要的任務是夫婦兩人要有好的婚姻生活。若是丈夫不忠於妻子，他們的兒女都會在不健康的環境下成長。

以色列人婚姻的問題是源於他們的屬靈問題，就是他們對神不忠，引致他們對配偶也不忠。但願已婚或未婚的信徒，作為父母或兒女的基督徒，都能學習以神作為生活的中心。若你是已婚的信徒，請檢討現在你對神和婚姻的忠誠，包括在行動上、思想上和態度上。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)